
Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία βραβεύεται στον Εθνικό Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης 

 

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία επιβεβαιώνει τη δέσμευσή της στην Εταιρική 
Υπευθυνότητα, κατακτώντας την Πλατινένια διάκριση στον Εθνικό Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης (CR Index), 
λαμβάνοντας ταυτόχρονα και τον έπαινο για την Κοινωνία. Για την Αθηναϊκή Ζυθοποιία αυτή είναι η 
τέταρτη συνεχόμενη χρονιά διακρίσεων στο θεσμό, γεγονός που αποδεικνύει ότι η εταιρία διατηρεί 
σταθερά μια ισορροπημένη σχέση με την κοινωνία και τους συμμετόχους της.  

Συμπληρώνοντας φέτος 50 χρόνια παρουσίας της στην Ελλάδα, η Αθηναϊκή Ζυθοποιία εντείνει τη 
συνεισφορά της στην ελληνική οικονομία και κοινωνία, μένει πιστή στη στρατηγική της για την εταιρική 
κοινωνική ευθύνη και υλοποιεί τις δεσμεύσεις της για τον άνθρωπο, την κοινωνία και το περιβάλλον, 
παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία με στόχο τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας σε όλους. 

Η φιλοσοφία αυτή εκφράζεται και μέσα από την πολιτική του Ομίλου της ΗΕΙΝΕΚΕΝ διεθνώς για βιώσιμη 
ανάπτυξη, που από το 2010 έχει αποκτήσει συγκεκριμένη ταυτότητα με την ονομασία «Παράγουμε ένα 
Καλύτερο Μέλλον» και περιλαμβάνει μετρήσιμους στόχους για όλες τις δράσεις της Αθηναϊκής 
Ζυθοποιίας και καθορισμένα χρονοδιαγράμματα που δεσμεύουν όλους τους εργαζομένους της. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, κ. Ζωούλλης Μηνάς δήλωσε σχετικά: «Όλοι εμείς 
στην Αθηναϊκή Ζυθοποιία, είμαστε εδώ και νιώθουμε πολύ περήφανοι για τη διάκρισή μας η οποία μας 
δίνει ακόμα μεγαλύτερη δύναμη να αγκαλιάζουμε την κοινωνία μέσα στην οποία λειτουργούμε. Για να 
φτάσουμε στη σημερινή διάκριση, έχουμε εργαστεί σκληρά και με επιμονή τα τελευταία χρόνια επάνω 
σε μια σαφή στρατηγική για τη βιώσιμη ανάπτυξη. Η προσήλωση που δείξαμε στο μακροπρόθεσμο 
σχεδιασμό μας, ακόμα και όταν η πίεση ήταν  

εξαιρετικά μεγάλη, είναι το «κλειδί» της επιτυχίας μας. Δεσμευόμαστε να ακολουθήσουμε και τα 
επόμενα χρόνια την ίδια κατεύθυνση, για να εξασφαλίσουμε ακόμα μεγαλύτερο όφελος για όλους τους 
συμμετόχους μας.». 

Η τελετή βράβευσης για τις επιχειρήσεις που διακρίθηκαν στον Εθνικό Δείκτη Εταιρικής Ευθύνης 
πραγματοποιήθηκε στις 20 Μαΐου 2013 στο ξενοδοχείο Divani Caravel. 
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